


simone
VERSATIL

simone
Sofá modelo Simone
varias medidas
Incluye colchón 
confort 16 cm

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

187

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

207

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

227

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

167

22 22

11,5
mts.

1,77
m3

12
mts.

2,00
m3

13
mts.

2,16
m3

11
mts.

1,65
m3

Simone model sofa various
measures - Includes comfort 
mattress 16 cm.

Sofa modèle Simone diverses
mesures - Inclut matelas 
confort 16 cm.

TAPA

93
2

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

FIXED / FIXECHEST / COFFRE
EVA FĲO

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8022 22

104/124Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Simone 22 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Simone arms 22 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Simone 22 cm.

124 124

168

22 22

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Simone 22 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Simone arms 22 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Simone 22 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Simone 22 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Simone arms 22 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Simone 22 cm.161 161

205

22 22

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

CHEST / COFFRE
SIMONE ARCÓN

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

60
165

80
165

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

22/30 30

SIMONE

SIMONE 2 ARCONES

93 93

Rincón sin cabezales
Corner without headrest
Module d’angle sans tête 105 105 105 105

Rincón con cabezales
Corner with headrest
Module d’angle avec tête

7
mts.

5
mts.

54

93
215

105

Cabezal reclinable
Folding head
Tête abattable

I II III IV V VI T.C.

100 390 400 413 427 447 488 380

120 395 405 418 432 452 493 385

140 400 410 423 437 457 499 390

160 440 450 463 477 497 538 430

TAPA 0
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

EVA 0

SIMONE 0

SIMONE 
ARCÓN +30

CLOE 0

60 243 250 262 272 288 317 225

80 253 260 272 282 298 327 235

SIMONE 2
ARCONES +66

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

EVA 0

SIN 
CABEZALES 219 226 238 248 264 293 209

CON 
CABEZALES 235 242 254 264 280 310 230

SIN
BRAZOS 209 219 232 246 266 307 200

CON 2
BRAZOS 257 267 280 294 314 355 237

SIN
BRAZOS 222 232 245 259 279 320 212

CON 2
BRAZOS 270 280 293 307 327 368 250

SIN
BRAZOS 235 245 258 272 292 333 215

CON 2
BRAZOS 283 293 306 320 340 382 263

17

CLOE

93

FIBRA 200

30 kg.
190

16

COLCHONES ALMOHADAS DE ASIENTO
MATTRESS / MATELAS SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

COLCHÓN 16 CM
28 KG

CONFORT

Mattres 16 cm 28 Kg

Matelas 16 cm 28 Kg

9 17

EVA

5
93

9 17 165

30

165



simone
Diseño compacto y elegante, ideal 
para espacios modernos. Confort y 
estilo en cualquier ambiente.

Compact and elegant design, ideal 
for modern spaces. Comfort and 
style in any environment.

Design compact et élégant, idéal 
pour les espaces modernes. Confort 
et style dans tous les 
environnements.

COLCHÓN
CONFORT 16 CM
Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

MECANISMO
ITALIANO
Italian mechanism
Mécanisme italien

CHAISELONGUE ABATIBLE:
SOFÁ CAMA 140 COLCHÓN COMFORT

+ MÓDULO CHAISELONGUE DE 80 ABATIBLE

Reclining chaise lounge: 140cm sofa bed with comfort mattress 
+ 80cm reclining chaise lounge module

Chaise longue inclinable : canapé-lit 140cm matelas confort 
+ module chaise longue 80cm inclinable

CABEZAL
RECLINABLE
Reclining headrest
Appui-tête inclinable

BRAZO 
DOBLE ARCÓN

BRAZO ARCÓN

Double chest arm
Bras double coffre

Chest arm
Bras coffre















kala
DISEÑO

kala
Sofá modelo Kala
varias medidas
Incluye colchón 
confort 16 cm

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

187

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

207

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

227

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

167

22 22

11,5
mts.

1,35
m3

12
mts.

1,50
m3

13
mts.

1,65
m3

11
mts.

1,20
m3

Kala model sofa various
measures - Includes comfort 
mattress 16 cm.

Sofa modèle Kala diverses
mesures - Inclut matelas 
confort 16 cm.

TAPA

103
2

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module 17/24

22

22 175

103

175

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8022 22

104/124Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Kala 22 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Kala arms 22 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Kala 22 cm.

124 124

168

22 22

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Kala 22 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Kala arms 22 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Kala 22 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Kala 22 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Kala arms 22 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Kala 22 cm.161 161

205

22 22

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

60
175

80
175

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

54

103
225

82/102

Cabezal reclinable
Folding head
Tête abattable

I II III IV V VI T.C.

100 390 400 413 427 447 488 380

120 395 405 418 432 452 493 385

140 400 410 423 437 457 499 390

160 440 450 463 477 497 538 430

TAPA 0
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

EVA 0

KALA 0

60 243 250 262 272 288 317 225

80 253 260 272 282 298 327 235

KALA 0
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

ANDREA 0

SIN
BRAZOS 209 219 232 246 266 307 200

CON 2
BRAZOS 257 267 280 294 314 355 237

SIN
BRAZOS 222 232 245 259 279 320 212

CON 2
BRAZOS 270 280 293 307 327 368 250

SIN
BRAZOS 235 245 258 272 292 333 215

CON 2
BRAZOS 283 293 306 320 340 382 263

ANDREA

KALA

KALA

FIBRA 200

30 kg.
190

16

COLCHONES ALMOHADAS DE ASIENTO
MATTRESS / MATELAS SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

COLCHÓN 16 CM
28 KG

CONFORT

Mattres 16 cm 28 Kg

Matelas 16 cm 28 Kg

9 17

EVA

5
93



kala

Equilibrio perfecto entre estilo y 
confort. Diseño minimalista y 
sofisticado.

Perfect balance between style and 
comfort. Minimalist and 
sophisticated design.

Équilibre parfait entre style et 
confort. Design minimaliste et 
sophistiqué.

MECANISMO
ITALIANO
Italian mechanism
Mécanisme italien

COLCHÓN
CONFORT 16 CM
Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

CABEZAL
RECLINABLE
Reclining headrest
Appui-tête inclinable



cloe
ERGONOMICO

Sofá modelo Cloe
varias medidas
Incluye colchón 
confort 16 cm

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

177

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

197

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

217

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

157

17 17

COLCHÓN 90

113

147

17 17

Mattress / Matelas

11,5
mts.

1,77
m3

12
mts.

2,00
m3

13
mts.

2,16
m3

11
mts.

1,65
m3

10,5
mts.

1,50
m3

Cloe model sofa various
measures - Includes comfort 
mattress 16 cm.

Sofa modèle Cloe diverses
mesures - Inclut matelas 
confort 16 cm.

9 17

EVATAPA

93
2 5

93

17/24

CLOE

93

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

17/24

165

FIXED / FIXE
CLOE FĲO

9 17 165

FIXED / FIXE
EVA FĲO

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8017 17

94/114Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Cloe 17 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Cloe arms 17 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Cloe 17 cm.

124 124

158

17 17

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Cloe 17 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Cloe arms 17 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Cloe 17 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Cloe 17 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Cloe arms 17 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Cloe 17 cm.161 161

195

17 17

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

54

93
215

108

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

60
165

80
165

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

I II III IV V VI T.C.

90 380 390 403 417 437 478 360

100 380 390 403 417 437 478 360

120 385 395 408 422 442 483 365

140 390 400 413 427 447 488 370

160 420 430 443 457 477 518 400

TAPA 0
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

EVA 0

CLOE 0

SIMONE +10

SIMONE 
ARCÓN +30

60 219 226 238 248 264 293 201

80 229 236 248 258 274 303 211

CLOE FIJO +32

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

EVA +12

SIMONE 2
ARCONES +66

MÓDULO
RINCÓN 240 247 259 269 285 314 222

SIN
BRAZOS 187 197 210 224 244 285 167

CON 2
BRAZOS 231 241 254 268 288 329 211

SIN
BRAZOS 200 210 223 237 257 298 180

CON 2
BRAZOS 244 254 267 281 301 342 224

SIN
BRAZOS 213 223 236 250 270 311 193

CON 2
BRAZOS 257 267 280 294 314 355 237

cloe

CHEST / COFFRE
SIMONE ARCÓN

22/30 30

SIMONE

93 93

CHEST / COFFRE

30

SIMONE 2 ARCONES

165

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

FIBRA 200

30 kg.
190

16

COLCHONES ALMOHADAS DE ASIENTO
MATTRESS / MATELAS SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

COLCHÓN 16 CM
28 KG

CONFORT

Mattres 16 cm 28 Kg

Matelas 16 cm 28 Kg



Combina estilo y funcionalidad, 
ofreciendo un aspecto moderno y 
atractivo que podría adaptarse bien 
a diversos tipos de decoración 
interior.

Combines style and functionality, 
offering a modern and attractive 
appearance that could adapt well to 
various types of interior decoration.

Allie style et fonctionnalité, offrant 
un aspect moderne et attrayant qui 
pourrait s'adapter à divers types de 
décoration intérieure.

COLCHÓN
CONFORT 16 CM
Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

cloe

MECANISMO
ITALIANO
Italian mechanism
Mécanisme italien



bobo
FRESCURA

libera tu imaginación

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

54

100
140

103

mod.190 mod.140 chaise.701717

Estructura en madera de pino aglomerado
Respaldos �bra siliconada
Asiento goma 30kg + guata
Arcón tablero marino
Sistema elevación hop
Patas plástico
Cama 140x190 cm

Structure in chipboard pine wood
Silicone �ber backrests
Rubber seat 30kg + padding
Marine board chest
hop lift system
Plastic legs
Bed 140x190 cm

Structure en bois de pin aggloméré
Dossiers en �bre de silicone
Siège en caoutchouc 30kg + rembourrage
Co�re de planche marine
système de levage de houblon
Pieds en plastique
Lit 140x190cm

bobo

1717 mod.140 mod.140 1717

5 9 17
100

Sistema Hop, rápido y fácil de abrir.
Una invitación a sentarte, relajarte y 
descansar. Con espacio de almacenaje
para hacerte la vida más cómoda.  

Hop system, quick and easy to open.
An invitation to sit back, relax and
rest. With storage space
to make your life more comfortable.

Système Hop, rapide et facile à ouvrir.
Une invitation à s'asseoir, à se
détendre et repos. Avec espace
de rangement pour rendre votre
vie plus confortable.

3 plz (mod.190)

2 plz (mod.140)

Mod. chaise

PROMO

248 288 298 311 323 333 374 243 12

238 253 263 276 288 298 339 230 9,5

165 181 191 204 216 231 267 160 6

T/C

Seat displacement
Déplacement du siège

Storage drawers
Tiroirs de rangement

Folding sofa backrest
Dossier de canapé pliant

Rest as you deserve
Repose-toi comme tu le mérites



bobo
3 PLAZAS
SEATS/PLACES

bobo
CHAISELONGUE

bobo
3 PLAZAS PLUS

Sea cuál sea tu estilo, el sofá Bobo 
encajará perfectamente en tu 
hogar. Descubre un amplio 
universo de posibilidades.

Whatever your style might be, the 
Bobo will perfectly suit your 
home. Discover a wide range of 
possibilities.

Quel que soit votre style, le 
canapé Bobo s'intégrera parfaite-
ment à votre intérieur. Découvrez 
un large univers de possibilités.

mod. 190 (sin brazos)
without arms/ sans bras

mod. 140 chaise. 70
total 210 cm (sin brazos)

mod. 140 mod. 140 

total 280 cm (sin brazos) SEATS/PLACESwithout arms/ sans bras without arms/ sans bras



3 plz (mod.190)

2 plz (mod.140)

Mod. chaise

PROMO

270 310 320 333 345 345 396 290 12,5

260 290 303 317 347 368 388 280 9,5

185 205 215 228 240 261 281 195 6

T/C

olivia

lela

3 plz (mod.190)

2 plz (mod.140)

Mod. chaise

PROMO

260 300 310 323 325 345 385 275 12,5

250 290 303 317 347 368 388 250 9,5

185 205 215 228 240 261 281 195 6

T/C

mod.190 mod.140 chaise.7099 99 mod.140 mod.140 99

mod.190 mod.140 chaise.7099 99 mod.140 mod.140 99lelaolivia
SENCILLEZELEGANCIA



olivia
ELEGANCIA

El lugar donde disfrutar de tu 
tiempo libre. Una experiencia de 
relajación de extraordinaria.

A place to enjoy your free time. An
unparalleled relaxation experience.

L’endroit pour profiter de votre 
temps libre. Une expérience de 
détente extraordinaire.

lela
SENCILLEZ

Atrévete a descubrir su capacidad
de transformar tu hogar y tu
descanso diario.

Dare to discover its ability to
transform both your home as well
Elisa as your daily sleep.

Osez découvrir sa capacité
pour transformer votre maison et 
votre repos quotidien.



valentina
5 12

LEONOR SYLVIA

93 93

Sofá modelo Valentina varias medidas.
Incluye colchón 16 cm + topper y asiento nordico

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

187

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

207

22 22

Mattress / Matelas Mattress / Matelas
COLCHÓN 160 COLCHÓN 180

183 203

227 247

22 2222 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

167

22 22

2212 30
93

VALENTINA

2

TAPA

93

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

FIXED / FIXE

2212 30
165

VALENTINA FĲO

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8022 22

104/124Mód. 1 pl. arcón 
+ 2 br. Valentina 22 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Valentina arms 22 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Valentina 22 cm.

EDREDÓN 
FIBRA VIRGEN

30 Kg

124 124

168

22 22

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón 
+ 2 br. Valentina 22 cm
Mod. 2 chest seat + 2 Valentina arms 22 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Valentina 22 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón 
+ 2 br.  Valentina 22 cm
Mod. 3 chest seat + 2 Valentina arms 22 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Valentina 22 cm.161 161

205

22 22

COLCHONESMEDIDAS ALMOHADAS DE ASIENTO NORDICO
MATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES NORDIC SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE NORDIQUES

54

93
214

108

COLCHÓN 90

113

157

22 22

Mattress / Matelas

11,5
mts.

1,35
m3

12
mts.

1,50
m3

13
mts.

15
mts.

1,65
m3

1,95
m3

11
mts.

1,20
m3

10,5
mts.

1,05
m3

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

COLCHÓN 16 CM. + TOPPER
30 KG

CONFORT

Mattres 16 cm + topper 30 kg.

Matelas 16 cm + topper 30 kg.

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

190

16

60
165

80
165

Valentina model sofa various measures
Includes 16 cm mattress + topper and Nordic seat.
Sofa modèle Valentina diverses mesures
Comprend un matelas de 16 cm + topper et un siège nordique.

valentina I II III IV V VI T.C.

90 395 405 418 432 452 493 385

100 400 410 423 437 457 498 390

120 405 415 428 442 462 503 395

140 410 420 433 447 467 508 400

160 450 460 473 487 507 548 440

180 500 510 523 537 557 598 490

TAPA 0 Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

VALENTINA 0

LEONOR 0

SYLVIA 0

60 263 270 282 298 314 340 245

80 273 280 292 308 324 350 255

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Cuando lleve brazo largo la chaise, no es reversible.
When the chaise has a long arm, it is not reversible.
Lorsque la chaise a un bras long, elle n'est pas réversible.

MÓDULO
RINCÓN 245 252 264 274 290 320 227

SIN
BRAZOS 224 234 247 261 281 322 204

CON 2
BRAZOS 272 282 295 309 329 370 252

SIN
BRAZOS 237 247 260 274 294 335 217

CON 2
BRAZOS 285 295 308 322 342 383 265

SIN
BRAZOS 250 260 273 287 307 348 230

CON 2
BRAZOS 298 308 321 335 355 396 278

ATEMPORAL



valentina

CABEZAL
RECLINABLE

Reclining headrest
Appui-tête inclinable

Diseño atemporal que combina 
comodidad y estilo. Líneas limpias 
y acabado neutro que se adapta a 
cualquier decoración.

Timeless design that combines 
comfort and style. Clean lines and 
neutral finish that adapts to any 
decor.

Design intemporel alliant confort et 
style. Lignes épurées et finition 
neutre qui s'adapte à tous les 
décors.

MECANISMO
ITALIANO

COLCHÓN
CONFORT 16 CM
+ TOPPER

Italian mechanism
Mécanisme italien

Mattres 16 cm + topper
Matelas 16 cm + topper

ASIENTO NÓRDICO 
FIBRA VIRGEN
Virgin fiber nordic siège 
nordique en fibre vierge



RELAJACIÓN
naomi

COLCHÓN 16 CM. + TOPPER
30 KG

CONFORT

Mattres 16 cm + topper 30 kg.

Matelas 16 cm + topper 30 kg.

190

16
EDREDÓN 
FIBRA VIRGEN

30 Kg

ALMOHADAS DE ASIENTO NORDICO
NORDIC SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE NORDIQUES

5 12

LEONOR SYLVIA

93 93

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

187

22 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

207

22 22

Mattress / Matelas Mattress / Matelas
COLCHÓN 160 COLCHÓN 180

183 203

227 247

22 2222 22

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

167

22 22

2212 30
93

NAOMI

2

TAPA

93

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

FIXED / FIXE

2212 30
165

NAOMI FĲO

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8022 22

104/124Mód. 1 pl. arcón 
+ 2 br. Naomi 22 cm
Mod. 1 chest seat + 2 Naomi arms 22 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Naomi 22 cm.

Mód. 2 pl. arcón 
+ 2 br. Naomi 22 cm
Mod. 2 chest seat + 2 Naomi arms 22 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Naomi 22 cm.

Mód. 3 pl. arcón 
+ 2 br. Naomi 22 cm
Mod. 3 chest seat + 2 Naomi arms 22 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Naomi 22 cm.

124 124

168

22 22

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

161 161

205

22 22

COLCHONESMEDIDAS
MATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES

54

93
214

108

COLCHÓN 90

113

157

22 22

Mattress / Matelas

11,5
mts.

1,35
m3

12
mts.

1,50
m3

13
mts.

15
mts.

1,65
m3

1,95
m3

11
mts.

1,20
m3

10,5
mts.

1,05
m3

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

60
165

80
165

naomi I II III IV V VI T.C.

90 395 405 418 432 452 493 385

100 400 410 423 437 457 498 390

120 405 415 428 442 462 503 395

140 410 420 433 447 467 508 400

160 450 460 473 487 507 548 440

180 500 510 523 537 557 598 490

TAPA 0 Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

NAOMI 0

LEONOR 0

SYLVIA 0

60 263 270 282 298 314 340 245

80 273 280 292 308 324 350 255

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Cuando lleve brazo largo la chaise, no es reversible.
When the chaise has a long arm, it is not reversible.
Lorsque la chaise a un bras long, elle n'est pas réversible.

MÓDULO
RINCÓN 245 252 264 274 290 320 227

SIN
BRAZOS 224 234 247 261 281 322 204

CON 2
BRAZOS 272 282 295 309 329 370 252

SIN
BRAZOS 237 247 260 274 294 335 217

CON 2
BRAZOS 285 295 308 322 342 383 265

SIN
BRAZOS 250 260 273 287 307 348 230

CON 2
BRAZOS 298 308 321 335 355 396 278

Sofá modelo Naomi varias medidas.
Incluye colchón 16 cm + topper y asiento nordico

Naomi model sofa various measures
Includes 16 cm mattress + topper and Nordic seat.
Sofa modèle Naomi diverses mesures
Comprend un matelas de 16 cm + topper et un siège nordique.



Elegancia y comodidad en perfecta 
armonía. Diseño moderno con 
líneas limpias y suaves curvas que 
invitan al descanso.

Elegance and comfort in perfect 
harmony. Modern design with clean 
lines and soft curves that invite 
relaxation.

Élégance et confort en parfaite 
harmonie. Design moderne avec 
des lignes épurées et des courbes 
douces qui invitent à la détente.

naomi
COLCHÓN

CONFORT 16 CM
+ TOPPER

Mattres 16 cm + topper
Matelas 16 cm + topper

ASIENTO NÓRDICO 
FIBRA VIRGEN
Virgin fiber nordic siège 
nordique en fibre vierge

MECANISMO
ITALIANO

CABEZAL
RECLINABLE

Italian mechanism
Mécanisme italien

Reclining headrest
Appui-tête inclinable



eva
VERSATIL

Sofá modelo Eva
varias medidas
Incluye colchón y
asientos standard.
Eva model sofa various
measures - Includes mattress
and standard seats.

Sofa modèle Eva diverses
mesures - Comprend un
matelas et sièges standard.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm. 60165

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm. 80165

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

FIBRA 200

30 kg.

COLCHONESMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTO STANDARDMATTRESS / MATELAS

54

93
215

97

COLCHÓN 90

113

147

17 17

Mattress / Matelas Mattress / Matelas
COLCHÓN 105

128

162 177

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

17 17143

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

197

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

217

17 17

95 17

EVATAPA

93
2

93

17/24

VENUS

93
20 93

SARAARCÓN / ARCÓN

24

VENUS ARCÓN

93

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80

Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Eva 17 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Eva arms 17 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Eva 17 cm.

124

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Eva 17 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Eva arms 17 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Eva 17 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Eva 17 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Eva arms 17 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Eva 17 cm.161

FIXED / FIXE
EVA FĲO

195

17 17161

124

158

17 17

9
mts.

1,35
m3

9,5
mts.

1,50
m3

10,5
mts.

1,65
m3

8,5
mts.

1,20
m3

8
mts.

1,05
m3

5
mts.

7
mts.

7
mts.

8,5
mts.

9
mts.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

MEASURES / MESURES

COLCHÓN 12 CM.
20 KG.
FIBRA A DOS CARAS

STANDARD
COLCHÓN 16 CM.
30 KG.

+ 65 PUNTOS

CONFORT

Mattres 12 cm. 20 kg.
Double sided fiber

Mattres 16 cm. 30 kg.

Matelas 12 cm. 20 kg.
fibre duplex

Matelas 16 cm. 30 kg.

+ 0 PUNTOS

SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

17/24

165

FIXED / FIXE
VENUS FĲO

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

190

eva

9 17 165

I II III IV V VI T.C.

90 315 325 338 352 372 413 295

105 315 325 338 352 372 413 295

120 320 330 343 357 377 418 300

140 325 335 348 362 382 423 305

160 344 354 367 381 401 442 324

TAPA 0

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

EVA 0
SYLVIA +12

MAGGIE +20
VENUS +20
SARA +12
VENUS 

ARCÓN +40

60 196 203 215 225 241 270 178

80 206 213 225 235 251 280 188

VENUS FIJO +42
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

EVA 0

MÓDULO
RINCÓN 205 212 224 234 250 279 187

SIN
BRAZOS 163 173 186 200 220 261 143

CON 2
BRAZOS 199 209 222 236 256 297 179

SIN
BRAZOS 186 196 209 223 243 284 166

CON 2
BRAZOS 222 232 245 259 279 320 202

SIN
BRAZOS 199 209 222 236 256 297 179

CON 2
BRAZOS 235 245 258 272 292 333 215

12

SYLVIA

93

MAGGIE

17/24
93

60/8017 17

94/114



eva

Diseño compacto y elegante, ideal 
para espacios modernos. Confort y 
estilo en cualquier ambiente.

Compact and elegant design, ideal 
for modern spaces. Comfort and 
style in any environment.

Design compact et élégant, idéal 
pour les espaces modernes. Confort 
et style dans tous les 
environnements.

COLCHÓN
CONFORT 16 CM

RINCONERA:
SOFÁ CAMA 140 COLCHÓN CONFORT
+ MOD. RINCÓN
+ MOD. 2 PL ARCÓN

ASIENTOS ARCÓN

Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

Corner sofa: 
140cm sofa bed with comfort mattress 
+ corner mod. 
+ Mod. 2 chest seat

Canapé d'angle: 
canapé-lit 140cm matelas confort 
+ Mod. d'angle 
+ Mod. 2 siège coffre

Chest seat
Siège coffre

MECANISMO
ITALIANO
Italian mechanism
Mécanisme italienCHAISELONGUE ABATIBLE:

SOFÁ CAMA 140 COLCHÓN COMFORT
+ MÓDULO CHAISELONGUE DE 80 ABATIBLE

Reclining chaise lounge: 140cm sofa bed with comfort mattress 
+ 80cm reclining chaise lounge module

Chaise longue inclinable : canapé-lit 140cm matelas confort 
+ module chaise longue 80cm inclinable



ESTILO

Especial instalaciones

100

90

120

140

365

375

380

385

380

390

395

400

393

403

408

413

407

417

422

427

428

438

443

448

471

481

486

491

60

80

TAPA

EVA

0

0

CON 2
BRAZOS

EVA

EVA

EVA

CON 2
BRAZOS

CON 2
BRAZOS

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

177

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

197 217

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

18317 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 105

128

162

17 17
160 400 415 428 442 463 506

180 465 480 493 507 528 571

355

365

370

375

390

455

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.

battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.

battante de 80 cm.

1717 08/06

1717 124

97/114Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Eva h2 17 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Eva h2 arms 17 cm.

FIBRA 200

35kg

158Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Eva h2 17 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Eva h2 arms 17 cm.

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Eva h2 17 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Eva h2 arms 17 cm.

161

195

COLCHÓNMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTOMATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES
SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

20kg
S. SUAVE

ALMOHADAS DE RESPALDO
BACKREST PILLOW/ COUSSINS DE DOSSIER

54

93
215

95

9
mts.

1,35
m3

9,5
mts.

1,50
m3

10,5
mts.

1,65
m3

8,5
mts.

1,20
m3

5
mts.

7
mts.

8.5
mts.

9
mts.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

COLCHÓN 16 CM.
28 KG.
FIBRA 200

CONFORT

Mattres 16 cm. 28 kg.
Double sided fiber 200
Matelas 16 cm. 28 kg.
fibre duplex 200

190

60
165

80
165

eva h2
Mattress / Matelas
COLCHÓN 90

113

147

17 17

8
mts.

1,05
m3

237
Mattress / Matelas
COLCHÓN 180

20317 17

11
mts.

2
m3

5 9 17

EVA

93
2

TAPA

93

17 17

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO 
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 36 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

SofámodeloEva h2 varias medidas. Incluye colchón
confort  y asientos standard. 

Eva h2 model sofa various measures - Includes comfort mattress and standard seats.
Sofa modèle Eva h2 diverses mesures - Comprend un matelas  confort et sièges standard.

243

253

250

260

262

272

278

288

394

304

320

330

225

235

272 252282 295 309 329 370

285 265295 308 322 342 383

298 278308 321 335 355 396

Especial instalaciones
Special facilities
Installations spéciales



puro estilo



maggie
DISEÑO

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

Sofá modelo Maggie
varias medidas
Incluye colchón 
confort

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

177

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

197

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

217

17 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

123

157

17 17

MAGGIE

17/24

17/24

52 93

165

9 17

EVATAPA

93 93

17

CLOE

93

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

FIXED / FIXE
MAGGIE FĲO

9 17 165

FIXED / FIXE
EVA FĲO

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80 60/8017 17

94/114Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Maggie 17 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Maggie arms 17 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Maggie 17 cm.

FIBRA 200

30 kg.
190

16

124 124

158

17 17

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Maggie  17 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Maggie arms 17 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Maggie 17 cm.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Maggie  17 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Maggie arms 17 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Maggie 17 cm.161 161

195

17 17

COLCHONESMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTOMATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES
SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

54

93
215

108

COLCHÓN 90

113

147

17 17

Mattress / Matelas

11,5
mts.

1,35
m3

12
mts.

1,50
m3

13
mts.

1,65
m3

11
mts.

1,20
m3

10,5
mts.

1,05
m3

5
mts.

8
mts.

11
mts.

12
mts.

Maggie sofa model various
measures - Includes comfort 
mattress.

Sofa modèle Maggie diverses
mesures - Inclut matelas 
confort .

COLCHÓN 16 CM
30 KG

CONFORT

Mattres 16 cm 30 Kg

Matelas 16 cm 30 Kg

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

60
165

80
165

I II III IV V VI T.C.

90 395 405 418 432 452 493 385

100 400 410 423 437 457 498 390

120 405 415 428 442 462 503 395

140 410 420 433 447 467 508 400

160 450 460 473 487 507 548 440

TAPA 0 Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

EVA 0

MAGGIE 0

CLOE 0

60 263 270 282 298 314 340 245

80 273 280 292 308 324 350 255

MAGGIE +35
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

EVA 0

MÓDULO
RINCÓN 245 252 264 274 290 319 227

SIN
BRAZOS 224 234 247 261 281 322 204

CON 2
BRAZOS 272 282 295 309 329 370 252

SIN
BRAZOS 237 247 260 274 294 335 217

CON 2
BRAZOS 285 295 308 322 342 383 265

SIN
BRAZOS 250 260 273 287 307 348 230

CON 2
BRAZOS 298 308 321 335 355 396 278

maggie



maggie

Equilibrio perfecto entre estilo y 
confort. Diseño minimalista y 
sofisticado.

Perfect balance between style and 
comfort. Minimalist and 
sophisticated design.

Équilibre parfait entre style et 
confort. Design minimaliste et 
sophistiqué.

MECANISMO
ITALIANO
Italian mechanism
Mécanisme italien

COLCHÓN
CONFORT 16 CM
Mattres 16 cm
Matelas 16 cm



scarlett
ELEGANTE

Sofá modelo Scarlett
varias medidas
Incluye colchón y
asientos standard.
Scarlett model sofa various
measures - Includes mattress
and standard seats.

Sofa modèle Scarlett diverses
mesures - Comprend un
matelas et sièges standard.

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

183

20 20

11,5
mts.

1,35
m3

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

203

20 20

12
mts.

1,50
m3

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

223

20 20

13
mts.

1,65
m3

60
165

80
165

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.
Module chaiselongue avec coffre
battante de 80 cm.

5
mts.

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms
Mod. 1 siège coffre sans bras

60/80

FIBRA 200

30 kg.

124

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms
Mod. 2 siège coffre sans bras

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms
Mod. 3 siège coffre sans bras

161

COLCHONESMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTO PATA MADERA NATURALMATTRESS / MATELAS
SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE NATURAL WOOD LEG / PIED EN BOIS NATUREL

54

93
215

105

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselongue module

Options du bras long pour
chaiselongue module

FIXED / FIXE
SCARLETT

60/8020 20

100/120Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Scarlett 20 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Scarlett  arms 20 cm.
Mod. 1 siège coffre + 2 bras Scarlett 20 cm.

8
mts.

124

164

20 20

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Scarlett  20 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Scarlett arms 20 cm.
Mod. 2 siège coffre + 2 bras Scarlett 20 cm.

11
mts.

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Scarlett 20 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Scarlett arms 20 cm.
Mod. 3 siège coffre + 2 bras Scarlett 20 cm. 161

201

20 20

12
mts.

/ MEASURES / MESURES

COLCHÓN 14 CM. 
28 KG.
FIBRA A DOS CARAS

STANDARD

Mattres 14 cm. 28 kg.
Double sided fiber
Matelas 14 cm. 28 kg.
fibre duplex

165
20

scarlett I II III IV V VI T.C.

120 380 390 403 417 437 478 360

140 385 395 408 422 442 483 365

160 425 435 448 462 482 523 405

60 233 240 252 262 278 307 215

80 243 250 262 272 288 317 225

SCARLETT +42
Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

SIN BRAZOS 204 214 227 241 261 302 184

CON 2 
BRAZOS

SCARLETT
252 262 275 289 309 350 232

SIN BRAZOS 217 227 240 254 274 315 197

CON 2 
BRAZOS 

SCARLETT
265 275 288 302 322 363 245

SIN BRAZOS 230 240 253 267 287 328 210

CON 2
BRAZOS 

SCARLETT
278 288 301 315 335 376 258

190

14



scarlett

Elegancia contemporánea con 
líneas suaves y confort envolvente. 
Diseño versátil que complementa 
cualquier espacio moderno.

Contemporary elegance with soft 
lines and enveloping comfort. 
Versatile design that complements 
any modern space.

Élégance contemporaine avec des 
lignes douces et un confort 
enveloppant. Design polyvalent qui 
complète tout espace moderne.

COLCHÓN
STANDARD 14 CM
Mattres 14 cm
Matelas 14 cm

MECANISMO
ITALIANO

Italian mechanism
Mécanisme italien



valencia
FUNCIONAL

valencia

valencia
Sillón cama modelo Valencia
Incluye colchón (12cm)
y asientos standard.

Valencia armchair various
measures - Includes mattress (12cm)
and standard seats.

Fauteuil Valencia diverses
mesures - Comprend un
Matelas (12 cm) et sièges standard.

195

190
80

40

98

90

96
80

7
mts.

I II III IV V VI T.C.

230 240 253 267 287 322 215

Elegantez y funcional, con un 
diseño moderno. Nuestra butaca 
convertible es la solución perfecta 
para optimizar el espacio en tu 
hogar.

Elegant and functional, with a 
modern design. Our convertible 
armchair is the perfect solution to 
optimize space in your home.

Élégant et fonctionnel, avec un 
design moderne. Notre fauteuil 
convertible est la solution parfaite 
pour optimiser l'espace dans votre 
maison.



mae
CAMALEÓNICO

Especial instalaciones

100

90

120

140

380

385

390

395

390

395

400

405

403

408

413

418

417

422

427

432

437

442

447

452

478

483

488

493

60

80

TAPA

EVA

0

0

CON 2
BRAZOS
SYLVIA

SYLVIA

SYLVIA

CON 2
BRAZOS

CON 2
BRAZOS

SofámodeloMae varias medidas. Incluye colchón  confort
y asientos standard. 

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

167

12 12

Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

187 207

12 17

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

18312 12

Mattress / Matelas
COLCHÓN 100

128

152

12 12

SYLVIA 0

160 415 425 438 452 472 513

180 475 500 503 517 538 581

370

380

385

390

410

465

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 60 cm.

battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselongue module with folding
chest 80 cm.

battante de 80 cm.

1212 08/06

1212 124

84/104Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.
Mod. 1 siège co�re + 2 bras Sylvia 12cm

Mod. 2 siège co�re + 2 bras Sylvia 12cm

Mod. 3 siège co�re + 2 bras Sylvia 12cm

FIBRA 200

35kg

148Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.

COLCHÓNMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTOMATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES
SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

54

93
215

95

8,5
mts.

1,35
m3

9
mts.

1,50
m3

10
mts.

1,65
m3

8
mts.

1,20
m3

6
mts.

7
mts.

8.5
mts.

9
mts.

Mae model sofa various measures - Includes comfort mattress and standard seats.
Sofa modèle Mae diverses mesures - Comprend un matelas  confort et sièges standard.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

COLCHÓN 16 CM.
28 KG.
FIBRA 200

CONFORT

Mattres 16 cm. 28 kg.
Double sided fiber 200
Matelas 16 cm. 28 kg.
fibre duplex 200

190

60
165

80
165

mae
Mattress / Matelas
COLCHÓN 90

113

137

12 12

7,5
mts.

1,05
m3

5 9 17

EVA

93
2

TAPA

93

243

253

250

260

262

272

278

288

394

304

320

330

225

235

272 252282 295 309 329 370

285 265295 308 322 342 383

298 278308 321 335 355 396

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO 
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 36 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

12

SYLVIA

93

227
Mattress / Matelas
COLCHÓN 180

20312 12

11
mts.

2
m3

1212 161

185

20kg
S. SUAVE

ALMOHADAS DE RESPALDO
BACKREST PILLOW/ COUSSINS DE DOSSIER

Especial
instalaciones

Special facilities
Installations spéciales



mae
CAMALEÓNICO

COLCHÓN
CONFORT 16 cm

MECANISMO
ITALIANO

Diseñado para hacerte disfrutar. 
Lleva tu momento de descanso 
a otro nivel y transforma tu 
experiencia de relajación.

Backrest 20 kg S.S
Dossier 20 kg S.S

Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

Italian mechanism
Mécanisme italien

Special facilities
Installations spéciales

Especial instalaciones

RESPALDO
GOMA 20 kg 

S.S

Designed to make you enjoy it.
Take your rest to the next level and 
redefine your relaxation experience.

Conçu pour vous faire profiter. Faites 
passer votre moment de repos à un 
autre niveau et transformez votre 
expérience de relaxation.



FUNCIONAL

castellón
FUNCIONAL

Un oasis de tranquilidad en medio 
del caos diario. Descubre su poder 
de transformar tu hogar.

A peaceful paradise in the middle of 
your daily chaos. Discover its power 
to transform your home.

Une oasis de tranquillité au milieu 
du chaos quotidien. Découvrez 
son pouvoir pour transformer votre 
maison.

   castellón



sylvia
CONFORT

Sylviamodel sofa various
measures - Includes mattress
and standard seats.
SofamodèleSylviadiverses
mesures - Comprend un
matelas et sièges standard.

Opciones de brazos a elegir / Arm options to choose / Options pour choisir les bras.

Mattress / Matelas
COLCHÓN 120

143

167

12 12

Mattress / Matelas
COLCHÓN 105

128

152

12 12

COLCHÓN 90

113

137

12 12

Mattress / Matelas Mattress / Matelas
COLCHÓN 140

163

187

12 12

Mattress / Matelas
COLCHÓN 160

183

207

12 12

90

105

120

140

160

I II III IV V VI T.C.

60

80

+30

+20

EVA

SYLVIA

SIN
BRAZOS

SIN
BRAZOS

SIN
BRAZOS

MÓDULO
RINCÓN

CON 2
BRAZOS
SYLVIA

CON 2
BRAZOS
SILVIA

CON 2
BRAZOS
SILVIA

TAPA

93

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 60 cm.
Chaiselonguemodule with folding
chest 60 cm.

battante de 60 cm.

Mod. chaiselongue con
arcón abatible de 80 cm.
Chaiselonguemodule with folding
chest 80 cm.

battante de 80 cm.

Opciones de brazos
largos para módulo
chaiselongue
Long arm options for
chaiselonguemodule

Options du bras long pour
chaiselonguemodule

EVA FĲO

Módulo rincón
Corner module
Module d’angle 105 105

FIBRA 200

30 kg.

FIBRA 200

35 kg.

COLCHONESMEDIDAS
ALMOHADAS DE ASIENTOMATTRESS / MATELASMEASURES / MESURES
SEAT PILLOWS / COUSSINS DE SIÈGE

54

93
215

105

SofámodeloSylvia
variasmedidas
Incluye colchóny
asientos standard.

Mód. 3 pl. arcón s/br.
Mod. 3 chest seat no arms

Mód. 3 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 3 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.

161 161

185

12 12

124

Mód. 2 pl. arcón s/br.
Mod. 2 chest seat no arms

Mód. 2 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 2 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.

124

148

12 12

Mód. 1 pl. arcón s/br.
Mod. 1 chest seat no arms

60/80

Mód. 1 pl. arcón +
2 br. Sylvia 12 cm.
Mod. 1 chest seat + 2 Sylvia arms 12 cm.

60/80

84/104

12 12

8,5
mts.

1,35
m3

9
mts.

1,50
m3

10
mts.

1,65
m3

8
mts.

1,20
m3

7,5
mts.

1,05
m3

5
mts.

7
mts.

7
mts.

8,5
mts.

9
mts.

COLCHÓN 12 CM.
20 KG.
FIBRA A DOS CARAS

STANDARD
COLCHÓN 16 CM.
23 KG. +
FIBRA 200 A DOS CARAS
+ 65 PUNTOS

CONFORT

+ 0 PUNTOS
Mattres 12 cm. 20 kg.
Double sided fiber

Mattres 16 cm. 23 kg.
Double sided fiber 200

Matelas 12 cm. 20 kg.
fibre duplex

Matelas 16 cm. 23 kg.
fibre 200 duplex

STANDARD + 0 PUNTOS + 30 PUNTOS PLUSS (unidad)
POINTS / POINTSPOINTS / POINTS

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Precio por unidades de brazos.
Prices per arm units.
Prix par unités de bras.

Estos brazos tambien son válidos para chaiselongue
These arms are also valid for chaiselongue
Ces armes sont également valables pour chaiselongue

216

221

223

228

235

240

245

250

261

266

290

295

198

203

220 227 239 249 265 294 202

168

209

148

189

178

219

191

232

205

246

225

266

266

207

201

242

181

222

211

252

224

265

238

279

258

299

299

340

224

265

204

245

234

275

247

288

261

302

281

322

322

363

190

SISTEMA DE DESPLAZAMIENTO
(RUEDAS)
DISPLACEMENT SYSTEM (WHEELS)
SYSTÈME DE DÉPLACEMENT (roues)

+ 26 PUNTOS POR SOFÁ
POINTS FOR SOFA / POINTS POUR SOFA

5 12/195

5

2

LEONOR SYLVIA

93 9393

165

300

315

320

330

345

310

325

330

340

355

323

338

343

353

368

337

352

357

367

382

357

372

377

387

402

398

413

418

428

443

280

295

300

310

325

60
165

80
165

9

9

17

17

EVA

17/24

IRENE

93

TAPA 0

LEONOR 0

EVA 0

IRENE +20

12

SYLVIA

165

     sylvia



COLCHÓN
CONFORT 16 cmMECANISMO

ITALIANO

Diseñado para hacerte disfrutar. 
Lleva tu momento de descanso 
a otro nivel y transforma tu 
experiencia de relajación.

Designed to make you enjoy it.
Take your rest to the next level and 
redefine your relaxation experience.

Conçu pour vous faire profiter. Faites 
passer votre moment de repos à un 
autre niveau et transformez votre 
expérience de relaxation.

Mattres 16 cm
Matelas 16 cm

Italian mechanism
Mécanisme italien

sylvia
CONFORT
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
· ESTRUCTURA:

· MECANISMO:

· ASIENTOS:

· RESPALDO: 

· DESMONTABLES:

· EMBALAJE: 

TECHNICAL CHARACTERISTICS
· STRUCTURE:

· MECHANISM:

· SEATS:

· BACK: 

· REMOVABLE:

· PACKAGING: 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
· STRUCTURE:

· MÉCANISME:

· SIEGES:

· ARRIÈRES: 

· AMOVIBLES:

· EMBALLAGES: 



ARTICULO SERIE ARTICULO SERIE

BANER IV SORELLA I

ROMER IV WIND I

DONCIC IV LARS * I

GRETA IV LUIS * I

ALEXANDER V NEVE * I

AMARAL V BARREL * I

BIANCA V VIBE * I

MELANIA V VERITA * I

ARCALIS V ARAGON * I

CLER V LUMI * I

EDISON V SAWANA III

INDIAN V SAND IV

MONET V LINCOLN IV

AGNELLI V MISTERIO IV

CHARLOTTE V TILIA IV

FIORELLA V ADVENTURE IV

ADAM VI CREMONA IV

SILENCIO V

NOW OR NEVER VI

CLOUD VI

PUENTE VI

GRACE VI

STORM VI

* LOS COLORES DE LA PERCHA DE PROMOCION

SON SERIE I, EL RESTO SERAN SERIE II

TARIFA CURDEC

ARTICULO SERIE ARTICULO SERIE

BURGOS I VISONE II

KYBO I FALCO II

MILAN II ROCCIA II

MARSELLA II MARE II

MANILA III ISOLA II

BAHIA III LUPO II

PARIS III TALPA II

BLUE III GUFO III

FERRO III

FAINA III

EBRA III

PIANTA III

ORSO III

PECORA III
TARIFA LOMAR DELFINO III

VIOLETA I BALENA III

POLPO III

TROTA III

CAVIA III

NUVOLA III

STELLA III
NATURA VI

TARIFA CABANES & ORTUÑO TARIFA DAVIS TEXTIL

TARIFA VICOTEX



FUJI V

ARTICULO SERIE MADEIRA VI

BOOK H2O NOVARA VI

APOLO VI PORTO VI

DAKOTA VI TEXAS VI

MADISON VI TIFFANY V

NEBRASKA VI TRUSSARDI V

PITBULL V VOLUTA V

TUNDRA V BOSS VI

AMIR I INDIANA VI

BAGDAD II TIGER VI

ESPARTA III

ARMANI III

BAREIN IV TARIFA KIERO FACTORY SERIE

BULOVA IV ARTICULO I

CORUM IV PEPA I

DENIM IV LOLA I

HAMILTON IV SKADA I

LIDO III VOLVORETA I

TOMMY IV ROMEO I

TOUAREG IV LOKI II

VARESE IV HADA II

WESTER IV BOREAL III

ALABAMA V BETTY III

CAVALLI V BLACK III

CORDA 13 V CHAPI III

GALIANO V KISS III

HABANA V FENIX III

HARRIER IV BOND IV

RADO IV SECRETO V

TITAN V DIVO V

BESORA V TOKAY V

BOMBONE V ELBA V

BURNEI V ALKIMIA V

BULGARI VI GUESS VI

DEXTER V KITTY VI + 10 PUNTOS

DOLCE V PERSA VI + 10 PUNTOS

TARIFA FROCA



ARTICULO SERIE OTARU VI

ALASKA V RINGO VI

BALI V ROMANTIC VI

BARBADOS V SAMIRA VI

KARACHI V SIENA VI

MONTANA V SOLARA VI

SAMETTI V STAMFORD VI

SONORA V THOR-AC VI

ADRA VI VERA VI

AITANA VI VICTORY VI

ALHAMBRA VI VIVALTO VI

AMARAL VI BALTIC VI

ANETO C-03 VI FABIA VI

ATRIA VI ALPINE VI

BELICE VI ANGORA VI

BELLAGIO VI VENETO VI

CALEIDO VI ALBA VI

CAPRICCIO VI NATURA VI

CARABU VI FONTANA VI

DAYTONA VI CLUB VI + 10 PTOS.

ETERNITY VI DROM VI + 10 PTOS.

EVORA VI EDEN VI + 10 PTOS.

FANTASY VI GEMINI VI + 10 PTOS.

HARUKA VI MIMIC VI + 10 PTOS.

HIMALAYA VI MIRAGE VI + 10 PTOS.

HYDRA VI OPTIM VI + 10 PTOS.

IMPERIAL VI PATCH VI + 10 PTOS.

INVICTUS VI POLO VI + 10 PTOS.

IRUMA VI PRISMA VI + 10 PTOS.

KEOPS VI SUBLIM VI + 10 PTOS.

LINOVA VI

LUGANO VI

MARINA VI

MATSUE VI

MERIDA VI

MIKA VI

MINERVA VI

MOON VI

MYSTIC VI

NANAO VI

NAOMI VI

NOVARA VI

TARIFA RUSTIKA/VISUAL/CREVIN



ARTICULO SERIE

KATYA I VOLARE III

AREN I XIA III

HAMIDA I FELICITY IV

ORNELLA I FIORI IV

PALERMO I MAGIA IV

YVONNE I PRESTIGE IV

CALABRIA I BLAKE IV

CUMBIA I CALIFA IV

ELECTRA I CYRO IV

ELEMENT I DIAMANTE IV

FABIO I DIAMOD IV

FIORELLA I DOMINICA IV

JULIETTA I FAMOUS IV

LIONELLA I ISABELLA IV

MONZA I ITALICA IV

LYSA I NEREA IV

NIDO I TALIA IV

NORA I VIOLETA IV

ORION I SYMPHONY IV

ORQUIDEA I TAMESIS V

EDA I TUBA IV

BELICE II GINGER V

PANORAMA II JADE V

NIVOLET II NAIRA V

AURORA II NEW STAR V

VETTORE* II OBOE V

ANTONELLA II OGLIO V

BELICE II PRENZA V

OLBIA II ALLEGRA V

CLOE II ANGELICA V

CYRO II AROSA V

DANTE II AVANTI V

DASTELLO II CATERINA V

FERIT II AMELIE V

KONGO II JOLIE V

LOGAN II ASH V

LOTTUS II KAVIRA V

NOLA II SAKURA V

MARAVILLA II MAXIMO V

KIRA III EMILY VI

DOUGLAS III GLAMOUR VI

SARENTINO III LETTO VI

PETRA III DUNA VI

TREVISO III ARPILLERA VI

COSMOS III VENTO VI

TEXTURA III TERRA VI

VICTORIA III VALLE VI

VOLCANO VI

* LOS COLORES DEL TACO DE PROMOCION

SERAN SERIE I, EL RESTO SERIE II.

TARIFA STILO TEXIL/COLORSANE
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